

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

1 3 СЕН 1983

от

г. Москва

Газета №

ОТ ФЕСТИВАЛЯ К ФЕСТИВАЛЮ

НЕ ТАК УЖ часто мы с полным основанием и с легким сердцем говорим себе: как изменился артист, как вырос, не узнать просто.

О симфоническом оркестре Московской государственной филармонии, которым руководит сейчас талантливый дирижер Кирилл Кондрашин, в последнее время многие так думают. Репертуар оркестра обогатился новыми интереснейшими и в то же время труднейшими сочинениями, классическими и современными. И в работе над ними (иначе не могло быть) выросло мастерство коллектива, его культура.

Во время недавних успешных выступлений оркестра Московской филармонии на Втором международном фестива-

ле современной музыки в Загребе югославская газета «Борба» отмечала, что оркестр «обладает на редкость богатым диапазоном динамики и тембров. Virtuозный и технический уровень деревянных и струнных инструментов и высокая культура ансамбля дополняются тонкой фразировкой и нюансировкой, как в камерном музицировании. Не менее высок музыкальный, технический уровень группы медных инструментов (что за чудесная мощь звука и ритмическое разнообразие!), импонирует и тонкость группы ударных. Все это дает оркестру Московской государственной филармонии возможности овладения вершинами симфонического музицирования».

Первого сентября Московский филармонический оркестр под управлением Кондрашина открыл сезон в Большом зале Консерватории, исполнив Восьмую и Девятую симфонии Шостаковича.

Художественный руководитель оркестра, заслуженный артист РСФСР Кирилл Кондрашин рассказал корреспонденту «Известий», что в Лондоне оркестр представляет нашу страну на фестивале советского музыкального искусства. В течение восьми дней будет исполнено восемь различных программ.

С оркестром выступят пианист Яков Флиер, виолончелист Даниил Шафран, скрипачи Давид и Игорь Ойстрах.